
Rezultate chestionar aplicaţii smartphone 
(21-28 februarie 2012) 



Profil respondenţi 

 

•  Număr total de respondenţi: 1032  

- 857 bărbaţi cu vârste cuprinse între 14 şi 65 de ani;  

- 175 de femei cu vârste cuprinse între 14 şi 65 de ani 

 



Profil respondenţi bărbaţi 
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Profil respondenţi femei 

N=175 

33% 

33% 

18% 

13% 
3% 

Vârstă 

sub 20 de ani 

intre 21 si 25 de ani 

intre 26 si 30 de ani 

intre 31 si 40 de ani 

peste 40 de ani 



Ce tip de aplicaţii foloseşti cel mai des? (răspuns multiplu) 
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Ce tip de aplicaţii crezi că ar trebui să fie pre-instalate pe mobil? 
(răspuns multiplu) 
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Ce tip de jocuri preferi? (răspuns multiplu) 
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Cât de des accesezi reţele de socializare (Facebook, Twitter) de 

pe mobil? (răspuns unic) 
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Câte aplicaţii foloseşti/descarci în medie pe lună? (răspuns unic) 
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Câte aplicaţii foloseşti/descarci în medie pe lună? (răspuns unic) 
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Descarci doar conţinut gratuit sau şi conţinut plătit? (răspuns 

unic) 
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Unde joci cel mai des jocuri pe mobil? (răspuns unic) 
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Cum cauţi cel mai des aplicaţii sau jocuri? (răspuns unic)  
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